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 GMR Zeister Vrije School  
 NOTULEN  
locatie Online - Teams  
datum 9 maart 2022  
tijd 20:00 – 22:00 uur  
   
 Uitgenodigd  
onderwijsassistent Manon Vissenberg (afwezig) MVi 
onderwijsassistent Lotte de Boer (afwezig) LdB 
Lerares Hannie Melisse (afwezig) HMe 
Lerares Donja Hoevers DHo 
Lerares 

Leraar 

Anna van Pruissen (afwezig) 

Floor van Driesten 

AvP 

FvD 
Ouder Anne Zondag  AZo 
Ouder José van Zwieten (vz)  JvZ 
Ouder Inge Cuppen  ICu 
Ouder Frank Jansen  FJa 
Ouder Simon Verduijn (sc, afwezig) SVe 
Directeur ZVS Harry Gubbels  HGu 
Notulisten Suzanne Dijkstra / Wouter Fransen  
gasten Arwen van Putten 

Linda Scheeres  

Onno van Lith 

AvP 

LSc 

OvL 

 

 

1. Welkom / mededelingen / agenda 

a) Mededelingen - geen mededelingen tijdens de vergadering 

 

b) Verslag vorige bijeenkomst + vaststellen - niet besproken 

 

c) Actielijst 

- Langlopende zaken rondom huisvesting, komt in april 

- Drieluik zou vandaag aan bod komen maar is niet gelukt 

- Actualiseren regelement GMR, komt in april 

- NPO gelden, komt in april 

- Ouderbijdrage, komt in mei 

 

d) Besluitenlijst - niet besproken 

 

2. Ontwikkelingen en vervolgstap bestuurlijke constructie 

• Stichting Holding ontwikkeling, informatie & vraag van HGu: 

In Midden Nederland wordt er gesproken over een verdergaande samenwerking tussen 

scholen. Professioneel bestuur en samenwerking vormgeven zijn hierbij de twee 

belangrijkste uitgangspunten. Bestuurijke samenwerking kwam echter niet tot stand. Door 

voorgangers is een cooperatie opgericht, ZVS en BSO de bosplaats namen hierin plaats. 

Cooperatie wilde we uitbreiden. Dit is echter gestaakt omdat volgens de onderwijsinspectie 

een cooperatie niet kan in het onderwijs. In een cooperatie vangt elke school het geld in 

plaats van dat de cooperatie dit doet, dit mag niet. De holdingsstructuur wordt onderzocht 

als andere vorm, maar ook hier weer het probleem dat het geld van de overheid naar de 



    

 

 

 2 / 4 21-03-2023 

individuele stichtingen gaat in plaats van de holding. Wederom een nieuw alternatief: een 

stichting, oftewel een fusie met andere stichtingen. Dit geeft de mogelijkheid om een goed 

management statuut opzetten en zo de autonomie van elke school te behouden. Er zijn nu 3 

stichtingen geinteresseerd om in de stichting te stappen: de Bilt, Bussum & Zeist. Een 

verkennend gesprek is geweest met de Bilt & Bussum. De Bilt vind het prima om door te 

gaan met de stichting en Bussum wilt dit intern verder bespreken. Op 22 maart zal nu een 

nieuw gesprek aan worden gegaan met de Bilt, Bussum & Zeist. Wat is de mening van de 

GMR over een mogelijke fusie en het gesprek op 22 maart? 

  

• Samenvatting van de mening van de GMR:  

Eerder werd er door een stichting holding al een stap verder gezet na de cooperatie. Onder 

voorwaarden wilden we dit alsnog verkennen. De stap nu naar een bestuurlijke fusie is nóg 

groter. We voelen ons nog niet genoeg geinformeerd, juist nu we enkel mondelinge zijn 

geinformeerd. We wensen een schriftelijk verslag van het gesprek met de inspectie en jurist, 

en we willen graag een second opinion. Ook zouden we informatie willen over alle mogelijke 

alternatieven, inclusief het alternatief om alleen verder te gaan. Misschien dat we een 

samenwerking in een andere vorm kunnen vinden, zonder het geld op één hoop te gooien. Er 

gebeurt nu van alles zonder dat het zorgvuldig vastgelegd, onderbouwd en weloverwogen is 

terwijk de GMR juist zorgvuldig hiermee om wilt gaan. Dit komt niet vanuit wantrouwen 

maar juist de druk voor het maken van een goede keuze. Ook vinden we dat er meer 

draagvlak moet zijn dan enkel de GMR, we durven ons nog niet uit te spreken voor het hele 

personeel. 

 

Extra punt van FvD: op de werkvloer klinkt een andere mening, mensen willen niet graag 

fuseren. Er is nu al een verwijdering tussen de werkvloer en het bestuur. Kleinschaligheid is 

belangrijk zodat je samen iets bouwt. 

 

• Hoe verder?:  

- Reactie van HGu op basis van bovenstaande punten: de procesbegeleider dient ingeschakelt 

te worden om op te halen wat er gewenst wordt door de verschillende besturen. Hij zal op 

basis hiervan een analyse schrijven en advies geven. 22 maart zal alsnog het gesprek worden 

gevoerd met de drie scholen. Er wordt namelijk te veel met losse partijen gesproken en te 

weinig met iedereen aan 1 tafel. De procesbegeleider zal echter niet aanwezig zijn de 22e, 

deze persoon wilt eerst losse gesprekken voeren met de 3 besturen.  

 

- Gesprek op 22 maart:  

• In de eerste instantie is de GMR niet enthousiast over het gesprek op de 22e, dit kan 

beter naar achteren worden geschoven. Zo kan het beter worden voorbereid. 

• Het was niet het plan van de projectleider om bij het gesprek te zijn de 22e. De GMR 

vindt dit geen juiste keuze. HGu zal in gesprek gaan met de Bussum & de Bilt over de 

aanwezigheid van de procesbegeleider bij het gesprek.  

• Tijdens het gesprek zou het fijn zijn als er niet enkel iemand aanwezig zou zijn van de 

medewerkersgeleding, maar ook van de oudergeleding. Zo kan iedereen worden 

vertegenwoordigd. 

 

- FJa: is gewoon verder gaan als “Zeist” ook een optie? HGu: dit is niet het uitgangspunt, de 

lijn is nu het bundelen van scholen. Ook persoonlijk vind ik het van belang dat scholen in 

midden Nederland zich verenigen om zo het vrije school onderwijs zo sterk mogelijk neer te 

zetten in de breedte. Zeist als grote school draagt hier een verantwoordelijkheid in. LSc: het 
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samengaan brengt ook veel pluspunten mee in de professionalisering en het delen van 

diensten.  

 

3. Locatieleiders 

Niet besproken.  

 

4. Rondvraag / W.v.t.t.k 

OvL zal stoppen als schoolleider.  

 

5. Afsluiting 
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Logboek   

datum 

inkomend 

via onderwerp van wie handelt af status 

24-9-2021 GMR mail contact 

omtrent 

bestuurlijke 

vernieuwing 

Tim Verdel – 

MR Zonnewiel 

de Bilt  

FJa gereed 

      

 

 

Actie 

punt 

Actielijst Wie Status 

10 Ventilatie: lange termijn aanpak luchtbehandeling algemeen HGu Loopt 

35 Communicatie stuk tekst over GMR in Drie-luik. Azo loopt 

36 Actualiseren reglement GMR MVi, 

DHo, SVe 

loopt 

42 Opvragen status ouderbijdragen, reactie op nieuw systeem + status 

stichting 

FJa loopt 

 

 

Besluitlijst 

Route 

nr. 

Onderwerp GMR focus team Besluit 

24 Schoolgids 2021-2022 Allen Ter informatie 

25 NPO gelden 

bestedingsplannen 

Allen Instemming, zie verslag 4 oktober 2021 

 

 

Onderwerpenlijst volgende GMR bijeenkomsten (voorlopig) 

maand Onderwerp actiehouder  

Maart ICT & media - update 

Mediawijsheid/weerbaarheid 

Nieuwe website 

Parnassys / communicatie ouders 

ICT beleid 

Afstandonderwijs 

HGu/ 

Locatieleiders 

 

Maart Bijpraten locatieleiders JvZ  

Maart GMR Reglement update SVe  

April Huisvesting – plan van aanpak + begroting HGu  

April Update NPO gelden – besteding HGu  

April Update Hoogbegaafdheid-beleid HGu  

Mei Ouderbijdrage – voortgang & voorstel HGu  

Mei    

 Diversiteit 

In de klas 

In het team 

… 

  

    

 


